ΚΕΦ. 25

Όνομα: …………………………..


Ημερομηνία: ……………………………..
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1.Κάνε τη μετατροπή από κιλά σε γραμμάρια και αντίστροφα:

0,650 κ. = ………………


20κ. = ……………………..

6,54 κ. = ………………….


420 γραμμ. = ……………….

9.240 γραμμ. = ……………

3.654 γραμμ. = …………….

2.Κάνε τις κατάλληλες μετατροπές:

0,450μ. = ……….   χιλ.

340 δεκ. = ………..   μ.

7.100χιλ. = ……..   δεκ.

8,2 δεκ. = ………..  εκ.

3,4 μ. = ……………  δεκ.

45,5 εκ. = ………. δεκ.


3 Προβλήματα

α) Η Άννα ζυγίζει 41 κιλά. Ο Κώστας ζυγίζει 2κ. και 450 γραμμ. Περισσότερα από την Άννα και ο Ηλίας ζυγίζει 3,15κ. λιγότερα από τον Κώστα. Πόσα κιλά ζυγίζουν και τα τρία παιδιά μαζί;


Λύση





















Απάντηση : ……………………………………..



β) Η μαμά της Μαριέτας ακολουθεί ειδική διατροφή προκειμένου να χάσει μερικά κιλά. Μέχρι τώρα έχει χάσει 6,8 κιλά και ζυγίζει 74,2 κιλά.

· Ποιο ήταν το βάρος της μαμάς της Μαριέτας πριν χάσει αυτά τα κιλά;

· Εάν θέλει να χάσει επιπλέον 9.800γραμμάρια, ποιο είναι το βάρος που θέλει τελικά να έχει;

                           Λύση





































Απάντηση: …………………………..












…………………………












………………………..
